
Az Amerikai Egyesült Államok Nagykövetsége • 1054 Budapest, Szabadság tér 12  
(36 1) 475 4400 • e-mail: newsletter@usembassy.hu • honlap: http://hungarian.hungary.usembassy.gov/ 

Feliratkozás a címlistára: http://hungarian.hungary.usembassy.gov/newsletter_hu.html 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Követségi Hírek 
Jeffrey Levine ügyvivő az új amerikai kormányzat 
tevékenységéről 

Jeffrey Levine, a budapesti Amerikai Nagykövetség ideiglenes 
ügyvivője 2009. május 19-én kerekasztal beszélgetésen látta 
vendégül a sajtó képviselőit. A legfontosabb magyar médiumok 
mintegy tucatnyi újságírója előtt Levine úr áttekintette az új 
amerikai kormányzat eddigi legfontosabb intézkedéseit, 
hangsúlyozva a folyamatosságot a kiváló amerikai-magyar 
kapcsolatokban. Az ügyvivő kiemelte, hogy a budapesti 
Nagykövetség továbbra is elkötelezett a tolerancia és az üzleti élet 

átláthatósága mellett. Az írott sajtó kérdéseire adott válaszokon kívül az ügyvivő számos 
televíziós és rádióinterjúban is nyilatkozott a kétoldalú kapcsolatokat érintő ügyekről.  
 

„Amerikai és Brit Civilizáció” verseny Kaposváron 

Somogy megye különböző településeiről érkezett az a 11 csapat, 
amely benevezett az immár 14. alkalommal megtartott 
vetélkedőre. A témakörök változatosak voltak, a brit/amerikai 
helységektől a híres embereken, növényeken, állatokon át a 
közmondásokig, a néphagyományokig, valamint a brit és az 
amerikai konyháig terjedtek. A versenyfeladatok között rögtönzött, 
ám részletes prezentációk, improvizált jelenetek előadása és 
feladatlapok kitöltése szerepelt.  Bővebben►  

 
Dr. Hollander szociológus az Amerika-ellenességről 

Dr. Paul Hollander egyetemistáknak, politikusoknak, 
politológusoknak, valamint a sajtó képviselőinek beszélt az 
Amerika-ellenesség okairól. A professzor elmondta 
hallgatóságának, hogyan látja a jelenség jövőjét, és elemezte az 
Obama kormány külpolitikájának hatását az Amerika-ellenességre.  
Bővebben►  

 
 

2009. MÁJUS  

Levine ügyvivő (jobbról a második) a 
sajtó képviselőivel (kép az ATV 
jóvoltából - nagyobb kép ► 

 AZ EMLÉKEZÉS NAPJA (május utolsó hétfője) 
Május utolsó hétfőjén minden amerikai település 
ünnepséggel emlékezik meg azokról, akik 
háborúkban, vagy hazájuk szolgálatában haltak 
meg. A nap a személyes megemlékezésé is – 
emlékezés a szerettekre, akik már elhunytak. 
Egyházi szertartásokkal, temetőlátogatással, 
sírokra helyezett virággal, vagy csendes 
tiszteletadással adják meg az ünnep, az elmélkedés 
napja méltóságát. Egyszersmind sok amerikai 
számára, akik vízparton, a hegyekben, vagy 
otthonukban pihenve töltik a hosszú hétvégét,  
ez a nap jelenti a nyár kezdetét is. (AP fotó) 
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Fogadás a Magyarországra látogató afgán kormányzó 
tiszteletére  

Április 29-én Jeffrey Levine ideiglenes ügyvivő fogadást adott 
Baghlan tartomány kormányzója, Mohammad Akbar Barakzai 
tiszteletére. Beszédében Levine úr méltatta Magyarország 
szerepvállalását az afganisztáni NATO hadműveletekben. Az 
eseményen felszólalt Szabó Vilmos, a Külügyminisztérium 
államtitkára, aki hangsúlyozta: Magyarország elkötelezte magát az 
afgán nép hosszú távú támogatására abban, hogy megteremt-
hessék országukban a biztonságot és a stabilitást.  Bővebben►  

Előretekintés 
 

Közönségszavazás a Demokrácia Videó-verseny győztesére  

Az amerikai Külügyminisztérium Democracy Video Challenge címmel 
versenyt hirdetett. A versenyzőknek egy rövid videófilmet kellett 
készíteniük, mely témájában „A demokrácia…” kifejezést egészíti ki. 
Kilencvenöt országból több mint 900 versenyző jelentkezett. A független 
zsűri 21 alkotást választott ki, melyek közül a közönség május 15-június 
15 között leadott szavazata segítheti a döntést.  
Bővebben(angolul)►  

 

Új kiadványok  (angol nyelven)   
A globális pénzügyi rendszer                                                                                          
EJournal USA Vol 14, No.5. 2009. május 

A globális pénzügyi rendszer működése a piacok ciklikusságáról, a 
kereskedelmi kapcsolatok kölcsönös függőségéről és a szabályozás 
szerepéről alkotott szakértői vélemények tükrében  
eJournal►  
 
IRC HÍRLEVELEK (angolul) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ha szeretne egy vagy több hírlevél megjelenéséről azonnali e-mail értesítést kapni, 

kérjük, jelezze az infousa@usembassy.hu címen.  
Kérjük, jelölje meg, melyik téma érdekli: 

Defense Issues-NATO-Response to Terrorism • Environmental Issues • 
Economic Issues • Health Issues • U.S. Society and Values 

Information Technology-E-Government/E-Commerce 
 

 

Egészség-
ügy► 

Védelempolitika 
NATO,  
Válasz a 
Terrorizmusra 
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Amerikai 

társadalom és 
értékrend 
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